

## Veřejná zakázka na stavební práce

žadovaná podle § 21 odst. 1 písm. a)  
zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon):

### „VFU – Rekonstrukce a nástavba objektu č. 22“

ve vztahu k zákonu se jedná o veřejnou zakázku podlimitní  
otevřené řízení

## DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám jsou rozesílány e-mailem všem známým dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace, nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta v souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona, a to na e-mailové adresy, které poskytli zastupujícímu zadavateli. Současně jsou dodatečné informace k zadávacím podmínkám uveřejňovány na profilu zadavatele. Povinnost zadavatele odeslat dodatečné informace (§ 49 odst. 3 zákona) je splněna jejich odesláním e-mailem. Dodatečné informace se považují za doručené dnem jejich zveřejnění na profilu zadavatele.

Vyřizuje/tel. Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 571/16/K

V Brně, dne 26.10.2016

**Věc: Veřejná zakázka:**

**„VFU – Rekonstrukce a nástavba objektu č. 22“**

**Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (5)**

Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata. Lhůta, do které lze žádat o dodatečné informace je uvedena v Textové části zadávací dokumentace.

Dotaz 12: V dodatečných informacích č. 4 v odpověď na dotaz č. 8  
V rozpočtu ZTI chybí položka uložení suti včetně poplatku pro 73 tun. Je to tak v pořádku? Odpověď 8: Jedná se o chybu, opravený v.v. přikládáme.  
Avízovaný výkaz výměr na ZTI s doplněnou tonáží jsme přiložen nenašli.

Odpověď 12: Posíláme výkaz výměr ZTI doplněný.

Dotaz 13: Upozorňujeme na nesrovnalosti požárních nástřiků:  
Ocelové profily 4.NP - profil IPE240 /6,6m x 18ks + 6,9 x 18ks/ x 0,922m<sup>2</sup>/m = 224m<sup>2</sup>,  
v rozpočtu vykázáno pouze 121,5m<sup>2</sup>.

Odpověď 13: Po kontrole zjištěna chyba ve výpočtu výměr ploch pož. nástřiků. Nedopatřením bylo zaměněno bm za m<sup>2</sup>, navíc nebyla zapracována dodatečná oprava výměr ze statické části, čehož se týká vznesený dotaz. Zasiláme tedy opravené položky č. 471 a 472.  
prosíme uchazeče o výměnu položek v nabídkových rozpočtech.

Informace 2: Z důvodu doplnění výkazu výměr a upřesňujících informací zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek **do 8.11.2016 do 11,30 hod.**

V souvislosti s tím se upravuje text následujících odstavců Textové části zadávací dokumentace takto: *(uveden nový text)*. Změny budou zveřejněny v souahu se zákonem.

**Zveřejnění textové části zadávací dokumentace na profilu zadavatele:**

datum uveřejnění na profilu zadavatele:

od 30.9.2016

do **8.11.2016**

Adresa profilu zadavatele: <https://zakazky.vfu.cz>

**4.4. Dodatečné údaje k zadávací dokumentaci**

Písemná žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám musí být zadavateli doručena v souladu s ustanovením § 49 odst. 1 zákona nejpozději 6 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek, tj. nejpozději do **31.10.2016, 23,59 hod.**

**6.1. Lhůta pro podání nabídek**

Lhůta pro podání nabídek začíná běžet dnem následujícím po dni zahájení zadávacího řízení podle ustanovení § 26 odst. 1 zákona a je stanovena na **38** kalendářních dnů. Všechny nabídky budou zadavateli doručeny do **8.11.2016** do **11,30 hod.**, a to na adresu zastupujícího zadavatele.

**7.1. Datum a místo pro otevírání obálek s nabídkami**

Otevírání obálek s nabídkami musí být podle ustanovení § 71 odst. 4 zahájeno ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek, tj. dne **8.11.2016 v 11,30 hod.** na adrese zastupujícího zadavatele, Kaštanová 123a, Brno.

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková  
za zastupujícího zadavatele